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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Italsko-česká obchodní a průmyslová komora, která v České republice existuje přes 

10let, se v roce 2011 rozhodla uspořádat Týden italského designu oficiálně nazvaný „Italian 

design week“ (IDW), který se konal v Praze ve dnech 22.-25.11.2011. V 19 nejdůležitějších 

pražských showroomech (Decoland, Opera Italia, Cantori, Spazio casa, Manghi Czech, 

Esagono, Artemide, Urban Survival, Studio Nika, Living Plus, Design Propaganda, Punto 

Design, Designo Studio, Koji, Cesare, Elettromec, Aqua trade, Scuderia Praha, Magniflex) byly 

prezentovány prestižní značky italského designu. 

Vzhledem k zájmu, který všechny tyto firmy projevily, jsme se rozhodli i nadále 

pokračovat a zorganizovat druhý ročník. Cílem je z Týdne italského designu udělat 

pravidelnou akci, která se bude vždy jeden krát ročně opakovat. Naší snahou je podporovat 

italské značky přítomné na českém trhu a zároveň pomáhat dalším italským designovým 

firmám vstoupit do České republiky. Klademe si za úkol upozornit odbornou a širokou 

veřejnost na italský design a seznámit ji s italskými designovými výrobky. Mezinárodně jsou 

známá takzvaná odvětví AAA, neboli Alimentari (gastronomie), Arredamento (nábytek) a 

Abbigliamento (móda). Český trh nabízí velký potenciál pro italské značky a to zejména pro 

designové značky, o které je ze strany českých zákazníků stále větší zájem a poptávka. 

Důkazem toho je i pozornost a odezva akcí, které Komora na podporu italského designu 

organizuje. 

Vzhledem k faktu, že Designblok je nejdůležitější mezinárodní přehlídkou designu 

v České republice s 14. letou historií a k tomu, že témou letošního ročníku je Luxus, je nápad 

propojení Týdne italského designu a Designbloku ideální myšlenkou. Proto se Italsko-česká 

obchodní a průmyslová komora s Designblokem dohodla na vzájemné spolupráci a 

presentaci italského designu, kterému bude vyhrazeno celé druhé patro Superstudia Kafkova 

domu. 
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Pro rok 2012 budou v Superstudiu Kafkův dům vystavovat následující designové 

značky: 

AQUA TRADE,  DE´LONGHI, ESAGONO, KENWOOD, OPERA ITALIA, PIEMONTE AGENCY, PUNTO 
DESIGN, STUDIO NIKA. 

Externě ve vlastních showroomech se akce zůčastní:  

COLOMBINI CASA PRAGUE STORE / LIVINGPLUS, URBAN SURVIVAL,  LA CORTE a SCUDERIA PRAHA. 

PŘEDNÁŠKA ARCH. BENEDETTA CAMERANA 

Významnou součástí Italian design week bude přednáška italského architekta pana 

Benedetta Camerana, kterou Komora organizuje ve spolupráci s Vysokou školou umělecko -

průmyslovou v Praze. Přednášku, která se bude konat dne 2.10.2012 od 10,00hod 

v Rezidenci Primátora na Mariánském náměstí 1/98, Praha 1, uvede Doc. ak. arch. Bohumil 

Chalupníček, vedoucí Katedry architektury VŠUP a je přístupná široké veřejnosti. 

Arch. Camerana (www.camerana.com ) bude kromě jiného prezentovat dva poslední 

velké projekty: Muzeum Juventus a nová Aarea Hospitality Ferrari v Maranello. 

Významnou součástí Týdne italského designu bude i účast PIEMONTE Agentury pro 

investice, export a turismus za finanční podpory Camera di Commercio di Torino, se kterou 

Italsko-česká komora již několik let úspěšně spolupracuje.  

PIEMONTE Agentura pro investice, export a turismus se v roce 2012 bude 

prezentovat v Helsinkách na Helsinki design week a v Londýně na 100%Design London a 

svojí evropskou tour ukončí právě účastí na Italian design week / Designblok 2012, kde 

představí hned dva projekty: To-Design in the World a Exclusive Brands Torino. 

To-design in the World: add the value of Italian design: jedinečný, inovativní a 

kreativní design z Turína – Piemontu, severozápadní Itálie. Projekt zastřešuje 100 

prvotřídních designerů a společností vyrábějících designové výrobky. Za zmínku určitě stojí 

jména jako Giugiaro, Pininfarina nebo Bocchietto. To-design in the World je projekt 

podporovaný Turínskou obchodní komorou a manažovaný Piemonte Agency. Společnosti 

poskytují širokou škálu služeb v průmyslovém, automobilovém, grafickém, interiérovém a 

módním designu, nabízí trendy budoucnosti, design technologie a inovace. 

Exclusive Brands Torino: obchodní síť podporovaná Turínskou průmyslovou unií pro 

rozvoj a propagaci vysoce kvalitních značek a výrobků na mezinárodních trzích. 14 

zakládajících členů působí v různých sektorech – šperky, plachetnice, potraviny, vína a likéry, 

móda a design, textil, pera a dokonce esenciální oleje a parfémy. Všichni vzájemně sdílí 

vybranou klientelu a silné mezinárodní tendence. Jsou rozděleni podle kvality výrobků a 

služeb, všichni ale spadají do luxusní kategorie a jsou především vynikající pro jejich 

kreativitu, inovaci a výzkum. 

Členy jsou firmy: Allure/Estetica Network, Antica Grapperia Bosso, Aurora Penne, Azimut-

Benetti, Bava Vini e Vigneti, Fisico, Gelati Pepino, Guido Gobino Cioccolato, Jacopey Cioccolato 

Peyrano, Laura Tonatto, Mattioli, Pastiglie Leone, Pininfarina, and Quagliotti. 
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Profily firem vystavujících v rámci Italian Design Week 2012 

AQUA TRADE 

www.aquatrade.cz, kontaktní osoba: Martin Tocháček, mob. 736 527 999 

Česká firma založená r. 1995, orientovaná na návrhy a dodávky luxusních koupelen 

a interiérů. Má zkušenosti s většími projekty, jako hotely, nemocnice a rezidenční komplexy, 

věnuje se převážně zařizování rodinných domů dle individuálního přání zákazníka. Designéři 

AQUA TRADE komponují interiéry ze špičkových produktů více jak dvaceti renomovaných 

italských firem, se kterými firma dlouhodobě spolupracuje jako výhradní zástupce pro ČR.  

Rozsáhlá expozice nejzajímavějších kousků se nachází v Praze v galerii Design club, která je 

exkluzivním showroomem a nabízí výběr toho nejzajímavějšího z oblasti vybavení koupelen 

italské provenience (www.design-club.cz) 

 V rámci Italian design week 2012 bude expozice postavena zejména na avantgardní kolekci 

VIEQUES, kterou pro firmu AGAPE navrhla známá designérka Patrizia Urquiola. Tuto kolekci, 

která byla primárně určena pro realizaci nádherného resortu na ostrově Vieques v Portoricu, 

pojala jako přehodnocení retro stylu moderním způsobem, který se tak hodí do všech 

netradičních prostorů. Chybět nebudou ani unikátní obklady z přírodního mechu 3D Moss od 

VERDE PROFILO, ekologické slonoviny Ivory Deream od BENETTI STONE, keramické obklady a 

mozaiky fy BRIX a další zajímavé exponáty. 

DE´LONGHI / KENWOOD 

www.delonghi.cz, kontaktní osoba: Radka Dokulilová, mob. 725 069 811 

De’Longhi je italská rodinná obchodní společnost vyrábějící přístroje pro domácnost již od 

roku 1974, v jejíchž aktivitách se jedinečným způsobem snoubí zápal pro podnikání 

s nenápadnou elegancí. Design produktů De’Longhi je nezaměnitelný. Jedná se o funkční 

výrobky, které vynikají elegantními liniemi, zajímavými barevnými kombinacemi, materiály a 

povrchovou úpravou, jež snadno zapadají do domácností napříč kulturami celého světa. 

Produkty De´Longhi jsou pravidelně oceňovány na světových designových soutěžích.  

De´Longhi představí své nejlepší designové produkty. Produkty, které jsou oceňovány na 

nejrůznějších světových design awards pro své jedinečné zpracování a půvab. Zároveň budou 

moci návštěvníci ochutnat výbornou italskou kávu připravenou na těchto produktech. Dojde 

tak k dokonalému propojení smyslů. 

Kenwood byla založena již v roce 1947 na hlavních zásadách kvality, inovace a designu. Tyto 

zásady zůstávají beze změny i dnes základním kamenem společnosti a jejích produktů. 

Produkty značky Kenwood se vyznačují osobitou nadčasovou elegancí spolu s jedinečným 

intuitivním ovládáním. Kenwood navrhuje atraktivní a spolehlivě výkonná zařízení, ze kterých 

se spotřebitelé těší po léta. Zaujetí Kenwood pro vynikající design v posledních deseti letech 

získalo více než 30 ocenění.  
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Kenwood bude jako tradiční britská značka prezentovat ladné tvary a funkčnost svých 

produktů, demonstrovanou připravenými vynikajícími pokrmy. Návštěvníci tak budou moci 

ochutnat úžasný výsledek vzešlý ze spojení exkluzivního designu s funkčností. 

ESAGONO,  

www.esagono.cz, kontaktní osoba: Vlasta Bůžková, 602 369 966 

Esagono vstoupil v roce 1993 společně s výraznou skupinou italských výrobců osvětlovací 

techniky na český a slovenský trh a stal se výhradním dodavatelem svítidel firem: 3F FILIPPI, 

NORLIGHT, MARECO LUCE, LUCIFERO´S, AV MAZZEGA, LEUCOS, LIGHT4, QUATTROBI, 

BOLUCE,AEC,ELINCA,ATS,LANZINI. 

Současně úzce spolupracuje a dováží svítidla a osvětlovací techniku od vyhlášených výrobců: 

FDV, MARTINI illuminazione, LUXIT, AXOlight, MODOluce, Ghisamestieri. 

Výběr zastoupených designérů: Matteo Thun, Roberto Pamio, Danilo de Rossi, Jorge Pensi, 

Patrick Jouin, Roberto Paoli, Iosa Ghini, Steven Haulenbeek, studio Dreimann. 

OPERA ITALIA 

www.operaitalia.cz, kontaktní osoba: Tomáš Šipka, 733 749 006 

Zastupuje vybrané italské firmy z různých oblastí výroby, které spojuje společný akcent na 

design produktům, ať se jedná o vertikální zahrady, osvětlení či obkladové materiály. Pro 

letošní ročník bude prezentovat 6 firem, od kterých představit následující výrobky: 

SUNDAR – zelené vertikální zahrady - Sundar – zeleny obraz – 160x120cm 

AVE – designové vypínače – prezentační panel 

Methis – dělící příčky Hook (Jean Nouvel)  

Knikerboker – interiérová světla  

Elbi 21st – designové vázy 

Laminam-  velkoformátové tenkostenné obklady 

 

PUNTO DESIGN 

www.puntodesign.cz, kontaktní osoba: Pavel Šindelář, mob. 603 440 737 

Dovozce výhradně italského nábytku, designových doplňků a zařizovacích předmětů pro 
residenční, kancelářské i obchodní prostory. Pečlivý výběr dodavatelů a zastupovaných 
značek Punto Design se opírá již o dvacetiletou zkušenost realizačního týmu v importu 
italského nábytku nejvyšší kvality. Pro klientelu zejména ze střední a z vyšší střední třídy 
přináší Punto Design kvalitní a rychlou službu, která dává důraz na detail. Portfolio Punto 
Design zahrnuje větší množství značek a široké spektrum designérů, kteří jsou světově 
známými tvůrci. Designový výraz činí výrobky z nabídky Punto Design nezaměnitelnými a 
kvalita zpracování je dělá užitnými. 
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V rámci prezentace Týdne italského designu v roce 2012 připravili Punto Design a Erba 
společnou expozici v Superstudiu Kafkův dům, kde bude umístěno několik sedaček a křesel 
Erba, a zájemci si budou moci prohlédnout kompletní vzorníky. 
Relaxační charakter a kulturní rozměr bude mít expozice v Malostranské besedě. Má 
dotvořit atmosféru a prostředí k soustředěnému vnímání expozice tvorby šesti mladých 
designérů a návrhářů ve velmi tradičním prostředí Galerie Malostranské besedy. 
V rámci expozic Punto Design a Erba bude v České republice poprvé k vidění i část novinkové 
kolekce představené na Milánském Salone del Mobile 2012, o kterou byl vysoký zájem i mezi 
českými a slovenskými návštěvníky této milánské výstavy. 
 

STUDIO NIKA (LUXURY LIVING BY STUDIO NIKA) 

www.studionika.cz, kontaktní osoba: Veronika Pecková, mob. 605 721 511 

V rámci letošního ročníku Italian Design Week bude prezentovat italskou značku Fendi. 

Expozice Studia Nika v Kafkovém domě kromě jiného bude hostit i benefiční výstavu ve 

prospěch Charitativního Divadelního projektu SALOMÉ. Projekt, organizovaný Prague 

Mothers Private Club, s.r.o. nabízí pomoc dětem a mladým lidem a nabízí jim integraci, 

socializaci a osobní rozvoj pomocí divadelního zážitku a zkušenosti. 

 

Zároveň s prezentací jednotlivých značek v Superstudiu v Kafkovém domě budou externě ve 

vlastních showroomech vystavovat společnosti: 

COLOMBINI CASA PRAGUE STORE / LIVINGPLUS 

www.livingplus.cz, kontaktní osoba: Miloslav Strach, mob. 776 544 451 

Přední dodavatel italského nábytku značky BONALDO na český trh. BONALDO představuje 
naprosto italské produkty co se vkusu i stylu života týče. Něco jedinečného a absolutně 
nereprodukovatelného, co vede dialog s různými směry současného světového designu. 
LIVING+  je zároveň partner pro kompletní dodávku interiéru na klíč, zajišťuje poradenství, 
služby architekta a interiérového designera, montážní služby a ekologickou likvidaci starého 
nábytku. Vystavuje produkty značky Bonaldo a dalších italských výrobců nábytku v Prague 
Marina showroom v Praze 7, Holešovicích. 
Významnou součásti bude i grandopening nového showroomu značky Colombini Casa 
Exsclusive Prague Store v Pobřežní ulici, v Rohan Business centre, 
 

 

URBAN SURVIVAL 

www.urbansurvival.cz, kontaktní osoba: Aleš Rajdlík, mob. 606 756 383 

Urban Survival je platforma světového designu a high-end produktů luxusního nábytku s 
kombinací kvalitních služeb svých architektů a designerů. Urban Survival vznikl v roce 2004. 
Nabízí na českém trhu luxusní italský nábytek, sedací soupravy, křesla, jídelní a barové židle, 
jídelní, kancelářské, konferenční stoly, komody, moderní osvětlení, postele, kancelářský a 
zahradní nábytek, koupelnové doplňky, ložní prádlo, jídelní servis, bytové parfémy 
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(difuzery) a mnoho jiných interiérových doplňků, návrhy interiéru a jeho realizace a 
komplexní projektovou a inženýrskou činnost. Mezi zastoupené značky patří Poltrona Frau, 
Cassina, Cappellini, Nemo, Ivano Redaelli, Missoni Home, Flexform, Fiam, 
CeccotiCollezioni, Oxley´s, Gloster, Sifas, Forbes&Lomax, Alessi, Mono, Welton London. 

LA CORTE 

Bytový projekt La Corte v Petrské ulici se nalézá na historickém území Nového Města 

pražského. Čtyři budovy komplexu s dvaceti šesti byty jsou novou podobou činžovních domů 

z druhé poloviny 18. století, s prostorným vnitřním dvorem, který dává zapomenout na ruch 

centra velkoměsta kolem. Prostor a světlo rekonstruovaných bytů splňují veškeré nároky 

současného bydlení a skýtají radost z dovednosti, elegance a vkusu. 

Když vstoupíte do chodby a kráčíte jí dál, shon města zůstává za vašimi zády a kolem vás se 

rozhostí ticho a blažený klid. 

Původní otevřené přístupové chodby byly uzavřeny a včleněny do prostoru bytů, těm se tak 

dostalo jedinečného nádechu romantismu. Díky půvabnému vnitřnímu nádvoří jsou byty 

krásně světlé a vzdušné a nabízí také příjemný výhled na dvůr se stromy a stálezelenými keři 

dovedně osazenými na šachovnicovém půdorysu. Na horních podlažích byly vybudovány 

dvoupatrové byty s nádhernými a pohodlnými terasami, které vytvářejí soukromí a exkluzivní 

místo k odpočinku.  

Navíc mohou zákazníci zakoupit byt včetně vybavení od světoznámé značky interiérového 

designu Skupiny Poltrona Frau, navrženého jejím uměleckým ředitelem, světově proslulým 

architektem Giuliem Cappellinim. 

Italsko - česká obchodní komora si Vás tímto dovoluje pozvat na 2.ročník Týdne italského 
designu v rámci již 14. ročníku Designbloku, který se bude konat ve dnech 1.-7.10.2012 ve 
druhém patře Superstudia Kafkův dům na náměstí Franze Kafky v Praze. 

 

Projekt Italian design week vzniká pod záštitou Italské ambasády v Praze a ve spolupráci 

s Italským kulturním institutem.  

 

 

        

 

Camera di Commercio e dell´Industria Italo-Ceca, Italsko-česká obchodní a průmyslová komora  
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